



Цього року виповнилось 130-річчя від дня народження Президента А.Волошина та 65-річчя проголошення незалежності Карпатської України. Отже, громадськість нашого краю природно відзначила ці важливі віхи власної історії.

Впродовж 13-15 березня в столиці Карпатської України м. Хусті відбулася науково-практична конференція „Карпатська Україна – етап здобуття української державності”. Ініціаторами науково-практичного форуму виступили Хустська міська рада, історичний факультет УжНУ та Хустська філія Університету „Україна”.

Цікавими та змістовними стали доповіді на пленарному засіданні. Виступали відомі вчені проф. Василь Худаніч, проф. Дмитро Данилюк та декан історичного факультету УжНУ, проф. Микола Вегеш. Завідувач кафедри соціальної роботи факультету соці-

альних технологій Хустської філії університету „Україна” Іван Габор висвітлив важливий аспект – роль національно-патріотичних сил у відновленні історичної пам'яті про Карпатську Україну. Проф. Микола Вегеш дав політичний аналіз феномену політич-



ного лідерства Президента Карпатської України А.Волошина, що

ренції мали прийємну нагоду ознайомитись із новою 414-сторінковою монографією проф. М.Вегеша „Августин Волошин і Карпатська Україна”, яку отримав кожен із учасників наукового зібрання. В неділю, 14 березня відбулось і урочисте відкриття меморіальної таблиці Президенту Карпатської України о. д-ру А.Волошину. Вже під вечір як для учасників, так і для всіх гостей міста на майдані Незалежності відбувся святковий концерт за участю Тараса Чубая та гурту „Плач Єремії”.

У понеділок, 15 березня була прийнята ухвала конференції, де фактично резюмовано творчі напрацювання учасників зібрання.

Отож, можна констатувати, що впродовж 13-15 березня цього року в місті Хусті, колишній столиці Карпатської України, відбулась презентабельна фахова науково-практична конференція. Результати роботи цього форуму безперечно мають практичний зміст та результативність з 65-річної історичної відстані Карпатської України. Творча інтелігенція та науковий естблїшмент краю ще засвідчили доконаний факт, про який твердив державотворець Карпатської України Михайло Брацыйко: „Наш край назавжди залишиться українським!”

НАУКОВІ ЧИТАННЯ В УЖГОРОДСЬКОМУ НАЦІОНАЛЬНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ

Своєрідним продовженням міжнародної науково-практичної



конференції, що проходила в Хусті, стали наукові читання „Карпатська Україна – незалежна держава”. Вони відбулися в стінах Ужгородського національного університету 15 березня цього року.

Відкрив наукові читання декан історичного факультету, безпосередній дослідник історичної місії Карпатської України в українському державотворенні проф. Микола Вегеш. Із привітанням до учасників наукового форуму виступив ректор УжНУ проф. Володимир Сливка. Він ще раз наголосив на важливості святкування 65-річчя Карпатської України та 130-річчя від дня народження Президента Августина Волошина. Приємно відзначити, що студентська молодь на цей раз не залишилася осторонь відзначення цієї епохальної дати історії краю. Із привітанням також виступила студентка другого курсу історичного факультету (спеціальність „політологія”) Ганна Мелеганіч.

На наше глибоке переко-

нання, проведені наукові читання, без перебільшень та сентиментів, стали важливою подією в житті Ужгородського національного університету та всього нашого краю.

ню національної свідомості студентської молоді. Від імені всього колективу історичного факультету хочеться подякувати невтомним трудівникам бібліотеки Ужгородського національного університету Олені Закривидорозі та Галині Шарган за унаочнення наукового форуму. Вони зробили важливу справу – фахово сформували книжкову виставку до 65-річчя Карпатської України та 130-річчя від дня народження Президента Августина Волошина. Студенти цікавились виданнями науковців, обговорювали тематику майбутніх студентських конференцій.

Отож, проведені наукові читання, без перебільшень та сентиментів, стали важливою подією в житті Ужгородського національного університету та всього нашого краю.

*Декан історичного факультету УжНУ,
доктор історичних наук,
професор Микола ВЕГЕШ,
Кандидат історичних наук,
доцент кафедри політології УжНУ
Михайло ЗАН*